


 
Actividades de configuración en la Wiki Tutorial de Google Sites 

1. Cambiaremos el título: 

a. Para cambiar el título debes acceder a través del botón Más a la opción 

Administrar sitio y menú General. b. Nuevo título: Wiki Tutorial Google Sites. 2. 
Cambiamos el tema: 

a. Aplicamos el tema según nuestros gustos. Ya sabes, botón Más, 

Administrar sitio y, en este caso, menú Temas. 3. Cambiamos el color del 
fondo y la fuente: 

a. Desde Administrar sitio, opción Colores y fuentes cambia el color del 

fondo. b. Cabecera del sitio: Cambia la fuente del título. c. Área de Contenido: 
Cambia la fuente, por ejemplo, Verdana. También 

el tamaño a 12 puntos.. d. Color del título de contenido: según la plantilla elegida. e. 
Tamaño de la fuente del título del contenido: 26 puntos. f. Gadget de Navegación: 
Cambia el color del fondo de la página actual 

de navegación a tono con el tema elegido para la página. 

4. Modifica el orden en el que aparecen las páginas en el menú de navegación: 

a. Deben aparecer por orden alfabético. b. Las entradas en el blog deben aparecer en 
el orden en el que se 

introdujeron: (Ultimas noticias y Saludo). Para realizar estas actividades debes 
acceder a Presentación del sitio: 





 
Para cambiar el orden de las páginas solo tienes que situarte sobre la que desees 
mover y hacer clic en las fechas que aparecen a la derecha. 

5. Cambiar el diseño del sitio: 

a. Cambia la Barra de Navegación lateral por una barra de navegación en 

horizontal. 

b. Activa la casilla Barra de navegación horizontal, aparecerá la siguiente 

ventana: 

c. Para añadir las páginas, solo tienes que hacer clic en el enlace Añadir 

página. Selecciona el Estilo que te guste. 





 
Observa que no hemos desactivado la casilla Barra lateral por ello, ahora tenemos dos 
menús de navegación, el lateral y la barra horizontal. Vamos a eliminar las páginas de 
la barra lateral: Accede a Presentación del sitio: 

Haz clic en Editar la barra lateral: 

Sitúate sobre las páginas a eliminar y haz clic en el botón Eliminar. 

Botón eliminar 





 
6. Añadir un Gadget a la barra lateral: 

a. Accede a Presentación del sitio y pulsa sobre el botón Añadir un 

elemento a la barra lateral: 

Haz clic en la opción Texto para introducir un Gadget con un código HTML. 

Un ejemplo: 

1. Accede a la página Easy Counter, es una página que ofrece contadores de visitas 
totalmente gratuitos, solo tienes que rellenar un formulario, seleccionar el estilo de 
contador que más te guste y en unos segundos te facilitarán el código. 2. Copia el 
código y entra en la opción Texto. Edita en HTML y pega el 

código. 3. Visualiza la web y comprueba que aparece tu contador. 


